

泰安市妇幼保健学会孕产保健 妇女保健专业委员会二届一次大会举行



本报泰安11月7日讯(记者 郭健) 2日上午,泰安市妇幼保健学会孕产保健、妇女保健专业委员会二届一次大会在泰安市妇幼保健院(市儿童医院)F楼三楼多功能厅召开。

泰安市卫健委副调研员张伟英、泰安市妇幼保健院党委书记、院长刘传军以及泰安市各级医疗卫生机构妇产科主任、护士长、业务骨干等260余人参加此次会议。

会议首先进行了泰安市妇幼保健学会孕产保健、妇女保健专业委员会改选,经过选举,市妇幼保健院妇女保健部主任贾振香当选泰安市妇幼保健学会第二届妇女保健专业委员会主任委员,市妇幼保健院产科主任石凡华当选泰安市妇幼保健学会第二届孕产保健专业委员会

主任委员。贾振香表示,妇幼保健学会是全市妇幼保健的领导机构,现在学会人员众多,学术活动异常活跃,学会将要进一步的做好学会的专业活动,带领全市妇女保健、孕产保健专业人员搞好专题内的专业活动,促进我市妇幼保健学术水平的提高。

选举结束后,贾振香、林莉、于春丽、左常婷、薛夫营、丁明德、石凡华、卢玲、郭伟、和小兵等妇幼专家就《阴式腹腔镜内、外子宫肌瘤切除术》《胎儿生长受限》《围绝经期子宫异常出血的诊治》《妊娠合并自身免疫性疾病》《疤痕子宫再次妊娠经期分娩相关问题》《宫颈癌的防治》《从临床病例谈孕期保健》《盆底功能障碍性疾病》《早产与宫颈环扎》《经脐与经阴道的单孔腹腔镜的应用体会》等问题进行了讲解。

“医路相伴——专家进基层患者关爱项目”走进泰安

11月5日,“医路相伴——专家进基层患者关爱项目”启动仪式在泰安市中心医院顺利举行。泰安市红十字会常务副会长姬生勤,泰安市中心医院党委副书记、副院长张开刚,余之刚、秦健伟、卫兵等省内外的专家出席了本次会议。会议结束后,专家们在中心医院举行现场义诊,赢得市民称赞。

5日上午9点半,泰安市中心医院礼堂内,“医路相伴——专家进基层患者关爱项目”正式启动。“非常高兴‘医路相伴——专家进基层患者关爱项目’能走进泰安,”张开刚表示,“希望大家以本次活动为契机,作为今后工作的方向和动力,并体现在各自岗位的实际中,更好地为患者服务。”随后,姬

生勤、余之刚、秦健伟、卫兵分别上台讲话。

启动仪式结束后,全体专家为泰安患者现场义诊。他们专业的医疗水平、和蔼可亲的态度赢得了现场许多患者的肯定。“专家太厉害了,拿着病历本,跟我聊几句,不但准确说出了我的问题,连我自己没注意到的小病症都发现了。”刚刚诊断完的陈女士说。

据了解,“医路相伴——专家进基层患者关爱项目”由中国红十字基金会发起,旨在通过名医下基层查房,进一步规范前列腺癌、乳腺癌诊治流程、诊断、治疗原则、治疗方案,提高基层医院医生技能;通过专家下基层义诊、筛查,直接面对疑难患者,规范诊疗,造福患者;通过



基层医生培训及相关患者教育活动,使得更多患者获得规范化治疗,树立战胜病魔的信心,

让更多患者更好的生活,进而提高全民医疗卫生服务水平。同时,这项活动还通过零距离培

训,将最前沿的专业技术、服务和诊疗理念引入泰安,全面提升泰安相关专业的诊疗水平。

女子车祸致泪小管断裂,终日“以泪洗面” 泰安爱尔专家巧手施救重开心灵之窗

今年6月份,新泰徐女士因车祸导致左眼泪小管断裂以及眶壁骨折。四个月以来,徐女士整日流泪不止。期间,想过很多办法,但是一直不见好。后来几经周折,徐女士选择来到泰安光明爱尔眼科医院治疗。经过医院眼表泪道科朱兆春主任巧手施救,顺利解决了徐女士的眼病困扰。目前,徐女士现在眼睛不流泪了,眼睛也能睁开了,康复的非常不错。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 张泽文 通讯员 赵春晓



受伤时间长手术难度大 爱尔专家巧手施救

朱兆春告诉记者,检查结果显示,徐女士的病情确实比较严重,因为那一次车祸创伤导致她上泪小管距泪点约7mm,下泪小管距泪点约8mm处断裂,同时伴有内眦韧带断裂畸形。虽然泪小管吻合手术原理比较简单,但由于泪小管直径约0.2-0.4毫米,而且徐女士的泪小管已经断裂四个月,本来白色的泪小管已经变形收缩,颜色也变成了肉红色,与眼部肌肉组织颜色趋近,断裂的泪小管十分难找,这给手术带来很大的困难。

同时,徐女士还伴有眶壁骨折,由于受伤时间太久,又没有得到很好的治疗,导致眶内侧壁向鼻腔内塌陷,造成

限制眼肌部分运动,所以需要重新进行眶内壁骨折整复。因为时间拖得太长,这不仅给手术带来难度,也给她带来更大的功能性和外观的痛苦。

25日,经过二个半小时的鼻内窥镜手术,朱兆春主任为徐女士完成了眶内壁骨折整复+泪小管断裂吻合+内眦畸形整复手术。朱兆春介绍,眼眶因空间狭小,重要结构居多,尤其是眶内侧壁,不但骨质菲薄,而且还有重要的神经、血管等重要的组织结构,特别是距视神经很近,一旦操作不当就造成严重的并发症,如视力丧失,大出血,感染等。所以本次手术十分危险,需要医生熟练掌握眼眶腔结构且需要医生具备充足的临床经验,而能成功开展此项技术的眼科医院寥寥无几,这也是为何徐女士辗转多家医院无果的原因。

经过一个多星期的恢复,目前,徐女士现在眼睛不流泪了,眼睛也能睁开了,康复的非常不错。“感谢爱尔眼科医院的医护团队,感谢朱兆春主任高超的医术让我眼睛重新恢复了健康。”徐女士激动的说。

眼睛意外受伤 要及时到正规医院治疗

眼睛意外受伤,患者该如何合理的处置,朱兆春表示,很多外伤都会导致泪小管断裂而使患者出现泪流不止的现象,泪小管发生断裂危害很大,若不及时进行泪小管吻合修复,将导致泪小管永久性堵塞,则终生溢泪,经常擦拭眼泪容易发生眼部感染,甚至会流脓溃烂。通常泪小管断裂后,没有太重的症状和表现,病人容易错过最佳治疗时间。因此,当患者眼部有外伤时,应及时送到医院,请医生详细检查,避免错过最佳治疗时间。

据悉,朱兆春副主任医师,现为泰安光明爱尔眼科医院眼表泪道科主任。他从事眼科临床工作近30年,是卫生部医管司眼科内镜理事会会员,中华医学会眼科分会会员,山东省眼科学会眼整形眼眶病学组委员,山东爱尔眼科眼整形眼眶病组长,泰安市优秀骨干人才。

朱兆春在山东首开鼻内窥镜微创治疗急、慢性泪囊炎,Medpor泪道义管旁路植入术治疗复杂泪道阻塞,梯级模式治疗新生儿泪囊炎,眶壁骨折整复,眶内肿瘤摘除和内窥镜下眶壁减压治疗甲状腺相关性眼病有比较丰富的经验。她设计的“RS泪道引流管”广泛应用于临床并申报国家专利2项,获得恩德斯优秀科技奖一项。

车祸致眼泪小管断裂 终日“以泪洗面”

据悉,今年6月份,徐女士骑车途中与其他车辆发生碰撞,导致左眼受伤。车祸后,徐女士眼睛肿胀非常厉害,到医院急救中心将伤口缝合后便回家了。徐女士以为伤口缝合后,左眼伤情会好转,但是从此以后,眼睛就会不由自主地流泪,总是擦不完,而且眼睛也不舒服,感觉睁不开,看东西时有重影感觉,看了好多医院都说治不了。

在徐女士多处求医无果的情况下,她从亲戚那里得知泰安光明爱尔眼科医院朱兆春在眼表泪道等眼科疾病治疗有丰富的经验,于是便来到这里治疗。

10月24日上午,徐女士及家人来到泰安光明爱尔眼科医院,朱兆春主任为她的眼睛进行了一系列的检查,患者病情诊断为:眶内侧面壁骨折+上下泪小管断裂+内眦畸形。